

# 美发布全球旅行警告

## 称恐怖分子“花招”多



美国国务院23日发布全球旅行警告,提醒美国公民警惕“日益增加的恐怖主义威胁”。

▶11月14日,在法国首都巴黎,士兵在街头巡逻,搜捕恐怖分子,严防新的恐怖袭击发生 新华社发



黎巴嫩、法国、马里等地近期接连发生恐怖袭击事件,加上随着感恩节、圣诞节假期临近,数以百万计美国人预计将出门旅行。这一背景下,美国国务院“罕见”发出全球旅行警告,提醒美国公民在2016年2月24日前外出旅行时要防范恐怖袭击。

先前,美国国务院经常发布针对个别国家或地区的旅行警告,但发布全球旅行警告的做法并不多见。

“(我们)当前(获得的)信息显示,‘伊斯兰国’、‘基地’、‘博科圣地’等恐怖组织继续在全球多个地区策划实施恐怖袭击。”这份在美国国务院网站贴出的公告写道,“美国公民应当在公共场所或使用

交通工具时提高警惕,避免‘扎堆’或前往人群密集的场所,尤其在假日期间保持警惕。”

公告说,恐怖分子近期在法国、尼日利亚、土耳其、马里等地发动袭击,“我们认为,随着(‘伊斯兰国’)成员从叙利亚和伊拉克回流,恐袭的可能性仍将延续”。除恐怖组织可能发起的袭击外,某些个人也可能受极端思想蛊惑而发动“独狼”式袭击。公告列举了一系列在过去被极端人员视为袭击目标的场所,包括体育赛事现场、剧院、露天市场和民航服务设施。

按公告的说法,恐怖组织在实施袭击过程中可能采取各种各样的策略,使用常规武器和非常规武器,袭击对象可能包括官方目标和

普通目标。

美国国务院当天还说,总统贝拉克·奥巴马的特使布雷特·麦格克在与副总统约瑟夫·拜登以及来自法国、意大利、土耳其、黎巴嫩等65个国家和地区的代表会面时表示,美国正寻求加大盟友间的合作力度,摧毁“伊斯兰国”的全球网络。

麦格克是资深伊拉克事务专家,上月接受奥巴马任命,负责协调打击“伊斯兰国”的联合军事行动。

“我们需要更多地协调我们的努力,向‘伊斯兰国’的全球网络施加压力。”美国国务院说,“我们将继续从我们的多样性中汲取力量,不让‘伊斯兰国’实现通过制造恐怖来分化我们的企图。”据新华社

# 欧洲心脏好像休克了

## 在布鲁塞尔感受非常时期

11月23日,上午9点,比利时首都布鲁塞尔的主干道国王大街正值交通高峰。

急促的警笛声让人心里发紧,司机们努力腾出一条车道,避让着那辆亮着蓝色警灯、朝市中心政府办公区方向疾驰的黑色奥迪车。没两分钟,又有两辆警车呼啸而过,似乎在“提醒”大家,当前,这里正处于“非常时期”。

### 休克的欧洲心脏

这是比利时政府宣布首都布鲁塞尔大区进入最高安全戒备状态的第三天,也是进入“非常时期”后的第一个工作日。

今天的布鲁塞尔,大中小学幼儿园停课,地下交通系统暂停服务,银行网点关闭人工窗口,大型购物中心、影院、剧场悉数关闭,军警遍布城市每一处关键节点,政府建议市民尽量待在家中。

号称欧洲心脏的布鲁塞尔,扮演着欧盟中枢功能的布鲁塞尔,正在经历着一次外力导致的休克。

### 顿生的心理屏障

安保不再是程序,而变成一道人与人之间的隔断。陌生人之间的目光里,似乎充满合理怀疑,顿生一道必须用物理检查才能过关的心理屏障。

在欧盟各机构场所,安保明显加强,入口处设有黄色警戒标志,所有过往人员必须经过严格的身份核查和安全检查。

作为一名外国摄影记者,一向认为欧盟各机构的门卫,温和而近人情。但如今,这一切印象已不复存在。他们严肃,他们严格,他们不再好说话。

### 清静得只剩鸽子

布鲁塞尔大广场,著名景点。但今天,这里冷冷清清,游人稀少,即使小声说话都能听清。

广场周边原本火爆的餐厅、酒吧,已关门歇业。平日里颇受欢迎的礼品店、巧克力店,空无一人。平日里,从布鲁塞尔大广场通往另一著名景点“小尿童”的小路上,总是挤满了人,但今天,这条小街居然清静得只剩下鸽子,它们在老字号华夫饼店门前,专心啄食着面包屑。

### 非常的非常时期

为了消除阴影,就在22日的夜里,比利时警方突然发力,在一系列突击行动中拘捕了21名嫌疑人。遗憾的是,一系列行动并没有抓到法国警方此前公布的重要嫌疑人萨拉赫·阿卜杜勒-萨拉姆,而且,21人中最终也只有1人被正式逮捕。

这意味着,非常时期还需要继续“非常”下去,没有球赛,没有演出,没有聚会的日子还要继续一段时间。比利时首相米歇尔已经宣布,当前的安全措施将会延续到下周一。

布鲁塞尔原本正常的生活已经被打乱,人们承受着心理上的压力和恐惧感,社会担负着巨大的“休克”成本。 据新华社



# 大乐透爆6注头奖 奖池19.12亿 惠民大放送已送28958桶食用油



## 宜兴一站点独揽6桶食用油

16亿、17亿、18亿、19亿!近期,大乐透奖池纪录不断被刷新。对于彩民们来说,除了重磅奖池带来的利好,大乐透经典活动“惠民大放送”同样引人入胜。活动开展没多久,无锡的很多体彩站点就收获连连,其中02662站点陆续中出6桶食用油。

02662站点位于无锡宜兴紫竹苑内,“惠民大放送”活动开始第二天早上八点多,站点打出的第一张12元小复式就中了第一桶油,这让那位幸运彩民高兴得合不拢嘴,而这位彩民每天都在站点里和其他人喝茶聊天,由于这第一桶油的好开端,每一个进店的彩民都知道了这个活动,纷纷把大乐透10元的随机彩票进行了追加,希望能中得奖品。而另一位彩民就更是幸运了,他

听到大家的介绍就抱着试试看的态度买了一张大乐透,结果一试就中了一桶油,过了一会,他又请销售员再打一张大乐透,幸运就是这么让人惊喜——他又中了一桶食用油!

## 金坛彩民畅享乐透盛宴

在大乐透掀起的送油风暴中,常州金坛彩民同样不甘落后,体彩站点捷报频传,有的站点甚至一天送出好几桶食用油。

54691站点忠实大乐透彩迷张先生激动地说:“平时的爱好就是大乐透,以前的大乐透活动也都参与,当然收获颇多,色拉油、拖车都中过。这一次肯定也不会落下,活动开始,期期不落,虽然每期只花几十元,但重在参与。这次15133期,仅投注了20元,不但中了50元奖金,还得了个惠民奖上奖,一桶5L的食用油,真是乐透不止,惊喜不断!”

## 周一开奖再爆6注头奖

11月23日,大乐透15137期开出中奖号码“14、17、21、23、26+08、11”,中出追加投注一等奖1注,奖金1067万元,花落福建,同时还中出基本投注一等奖5注,每注奖金666万元,分落山西、浙江、安徽、福建、河南。值得一提的是,当期中出的这6注头奖中,有5注都是通过复式投注擒下大奖,可见复式投注的强大擒奖功力。除了头奖小井喷,当期二等奖全国也中出了163注之多,其中27注采用追加投注。

15137期开奖过后,大乐透奖池坚守19.12亿元高位,在今晚的新一期开奖中,依然有实力继续放送重磅奖金。奖池准备就绪,还记得擒奖绝招吗?复式、追加、倍投,适合自己的就是最好的!

苏缙

## 彩市万花筒

### 徐州小伙中得 手游彩30万还房贷

手游彩,作为彩票界的“小鲜肉”,上市半年来“吸粉”无数。来自徐州的小伙小罗,正是其中一位“骨灰级”粉丝。11月16日,手游彩给他送来了30万大奖。近日,小罗现身省体彩中心兑奖大厅领奖。

小罗自称是手游彩的老玩家了,用他的话说,“上市第二天,我就开始玩了。”谈及玩手游彩最大的感受,小罗一言以蔽之,“方便!”自从在手机上装了手游彩客户端,他没事的时候就玩两把,既能休闲娱乐,还有机会中得大奖。11月16日,正赶上周一,小罗一上班就投入了紧张的工作之中,忙得他脚不沾地,水都没顾上喝几口。快到下班的时候,终于把手头的事忙得差不多了。小罗拿起手机,打算玩会手游彩放松一下。没想到,幸运在此刻降临。一眨眼的工夫,他就中得了趣味台球30万。至于中奖后的感受,小罗说,“开心,可以用来还房贷啦!”

刚刚落幕的手游彩半周年庆,让许多玩家收获颇丰。但是,手游彩送红包的脚步并没有停止。即日起至12月31日,新用户注册即送10元红包,红包即时到账;玩家邀请好友玩手游彩可得10元红包,红包次日到账。本活动红包有效期截至收到红包后次月的15日。 陆银娣

## 彩市快讯

# 参加“体彩爱行走”,公益达人乐在其中

“城市力量·体彩爱行走”活动自11月5日正式启动以来,已经募集了4亿多步,体彩爱心基金也超过了20万元,参与此次活动线上捐赠的人已超过了7000人。不少公益人士为了能给江苏体彩希望小学多募集一些爱心基金,他们蛮拼的,每天的捐献步数都能拿到“满分”3万步。即便这两天淅淅沥沥的小雨也没能挡住“乐走达人”为爱行走的步伐。

网友“-A杨杨-”是此次活动第一周的“乐走达人”。在接受采访的时候,他告诉记者,自己看见这个活

动之后就觉得特别有意义。他说:“我每天都是送完小孩上学,顺便就跑步半小时,我愿意把我的健身步数全捐给慈善,如果说期限,我希望一直跑下去!”网友娟子的留言则让人感到一丝温暖:“在初冬季节,看到这样的公益活动,觉得很温暖,第一时间参与了。迈开双脚,7天走了近21万步,在行走中感受自己的力量!”第二周的“乐走达人”吉怀忠说:“真正做公益的人不会关心奖品是什么,一个‘乐走达人’的称号便是对他们身体力行最大的鼓励。”

随着活动的深入,参与的爱心人士也越来越多。在南京工作、生活的何晓进和陈国海同住在一个小区,每天饭后两人都会约好在小区附近快走一会。看到这个活动后,两人都觉得很有意思。接受采访的时候,何晓进说:“我是在朋友圈里看见有人转发微信才发现这个活动,当时活动已经快进行到第二周了。我看到第一周排名前五名的人,平均每天捐赠的步数和我每天走的差不多,所以我就拉着陈国海一起参与进来了。不过到了第二周,明显

感觉水平要高很多,我每天捐赠接近两万步,排名都要在一百名开外了。我曾经计算过,我晚上一般会走十公里,大约步数会在12000-13000步左右,加上每天正常走的基础步数大约在6000步左右,这样算起来,我每天可以捐赠两万步上下。按照这次活动的规则,我每天给自己设定的目标就是捐10块钱左右。上周日,南京总算没怎么下雨,我约着邻居从城南的集庆门沿着秦淮河一路走到城北的三汊河,总算捐了个‘满分’。” 付智勇